

PRAKTIČNI DIO NASTAVE FER-a U ETK

## Učenje zabavno kao igre na PlayStationu

PRIPREMILA: *Davorka Kovačević*

FOTO: *Ljiljana Podrepšak*

Deseti put zaredom za studente 4. godine Fakulteta elektrotehnike i računarstva održan je u Ericssonu Nikoli Tesli praktični dio kolegija Komutacijski sustavi, a nastavno na teorijski dio koji organizira sam Fakultet. Nositelj i organizator izobrazbe je Centar za razvoj kompetencija, a program je početkom ove godine prošao oko 220 studenata, organiziranih u 22 grupe.

U okviru programa sve grupe studenata odslušale su predavanja s osnovnim podacima o Ericssonu i našoj kompaniji, o inženjerskim poslovima u kompanijskom Institutu za telekomunikacije i Globalnom centru za isporuku usluga te o AXE 10 sustavu. Za svaku grupu održana je potom dvosatna vježba, organiziran je obilazak maketa i obavljani su završni razgovori. Praktični dio kolegija Komutacijski sustavi komentiraju neki predavači:

**Hrvoje Hadžić,**  
menadžer u Institutu za telekomunikacije

Institut za telekomunikacije predstavlja vrlo dinamičnu okolinu, u prosjeku s najmlađim zaposlenicima. Područje rada je razvoj najnovijih tehnologija, što je vrlo zanimljiva tema za studente FER-a. Vjerujem da ih je prezentacija raznovrsnosti i dinamičnosti poslova u našoj razvojno-istraživačkoj jedinici uvjerila da su na pravom putu kada su odabrali ovaj studij i „na korak“ se približili ulasku u naš kompanijski tim.

**Branko Paviša,**  
instruktor u Centru za razvoj kompetencija

Vježbe za studente FER-a su zanimljive budući da se izvode kao PlayStation igre. Na njihova edukativna dimenzija je neupitna. Na ovaj način pokazujemo da učenje može istovremeno biti i korisno i zabavno. Oduševljava me entuzijizam i kreativnost studenata koji u okviru stečenog znanja sami pokušavaju istražiti mogućnosti koje im pruža zadana vježba.

**Zlatko Vojnić,**  
menadžer Centra za razvoj kompetencija

Na FER-u smo predstavili korporaciju i kompaniju. Kroz posebno pripremljenu prezentaciju i uz pomoć naših Kompanijskih komunikacija predstavio sam vodeću ulogu Ericssona i ETK na tržištu. Studentima sam šire govorio i o mogućnostima edukacije u našoj kompaniji, a oni koji odaberu našu kompaniju za svog poslodavca, imat će prilike u to se osvjedočiti.



## Upijanje radne atmosfere

Studenti su i ove godine odlično prihvatili cijelu izvedbu programa.

„Na vježbama u Ericssonu Nikoli Tesli imala sam priliku više saznati o funkcioniranju AXE telefonskog sustava, njegovoj suvremenoj arhitekturi te radnom okruženju u kompaniji. U ulozi telefonskih operatera na AXE sustavu naučili smo kako takav sustav funkcionira, kako se postavljaju dodatne usluge, čemu služe te smo na praktičnim primjerima to sve dodatno izvježbali. Sve vježbe odvijale su se u ugodnom radnom okruženju, a posebno bih pohvalila predavače koji su nas na zanimljiv način i s entuzijazmom vodili kroz program i primjerima odgovarali na naša pitanja“, kaže o programu Ana Šuper.

Zadovoljan je bio i njen kolega Krunoslav Ivešić: „Sama vježba je bila vrlo zanimljiva i dala je jasan uvid u neke funkcije centrale, a predavač nam je čitavo vrijeme bio na raspolaganju za pomoć. Sve usluge koje smo aktivirali smo odmah mogli i testirati. Žao mi je što nismo više vremena odvojili za obilazak kompanije jer je dosta nas zainteresirano za rad u Ericssonu Nikoli Tesli pa smo željeli uistinu upiti radnu atmosferu. Sve u svemu, ovo je pohvalan potez kompanije.“

**Dr. Dragan Jevtić,**  
voditelj kolegija Komutacijski sustavi na FER-u

Višegodišnja praksa pokazuje kako ovakvo cjelovito predstavljanje Ericssona Nikole Tesle na FER-u u sklopu kolegija Komutacijski sustavi naši studenti dobro prihvaćaju. Tome svakako pridonosi dobra organizacija i dobro uvježbani kompanijski tim. Poštujući tehnologijske, organizacijske i nastavne promjene ovakvu vrstu kontakta s industrijom nastojat ćemo i dalje podržavati.